



# 溪邊的樹

2020年6月

谷区国语浸信会

每月通讯

## 陪他走上信仰之旅 —見證郝伯伯的重生

2017年五、六月間，郝伯伯的二女兒海玲打電話給我：「聽說你在幫人上『從懷疑到相信』，你能給我爸爸上課嗎？」因為這一通電話，開始了我陪伴郝伯伯的信仰之旅。

每週一次一小時的「從懷疑到相信」課程，從上帝創造宇宙萬物開始，帶著他一點一點認識聖經，認識神，直到他相信主耶穌。

郝伯伯在一般人心目中有強悍、固執甚至霸道的印象，其實真實的郝伯伯是一個非常柔軟的人；我所說的柔軟是指他對真理的渴求，幾乎像個孩子一樣充滿好奇，只要有道理的話他都能像海綿一樣完全吸收。

出乎我的意料，郝伯伯對聖經所說的一切，沒有質疑，完全接受，完全相信。第一次上完神創造萬物時，他說原來這個世界是這樣創造出來的。

第二課上到世人的罪，其中提到「原罪」，這本是許多人難以接受的概念，郝伯伯聽完卻頻頻點頭，說「原來這就是原罪」。

上完耶穌為世人死在十字架，凡是信祂的人就能脫離罪，成為新造的人；我問郝伯伯：「你願意相信耶穌是救主嗎？」他點頭說願意，於是我帶著他做了決志禱告。然後我告訴他：「郝伯伯，你今天相信了主耶穌，在主裡就是個新生的人，就像一個嬰兒一樣，一切都是新的了。」他聽了非常高興，笑瞇瞇地說：「我今天變成嬰兒，我是一個新生的嬰兒。」臉上充滿喜樂的光彩，我至今難忘。

2017年12月31日，99歲的郝伯伯在「愛家家教會」受洗。他邀請全家人，包括孫兒女都盛裝參加他的洗禮。當主領施洗的周神助牧師問道：「郝伯伯弟兄，你願意接受耶穌基督做你的救主，你生命的主嗎？」郝伯伯清清楚楚大聲地回答：「我願意！」現場響起一片掌

聲。我當時內心非常感動，這是他最真實的見證，相信神聽見了。

隨著「從懷疑到相信」課程結束，郝伯伯也受洗了，我以為我的階段性任務已經完成。沒想到三個月後，海玲又打電話給我：「爸爸想瞭解耶穌的生平，祂做過哪些事？祂是怎麼上十字架的？」原來郝伯伯雖然因為年事已高，聽力退化，受洗後沒辦法參加主日崇拜，但他依然渴慕追求真理。於是我和郝伯伯重新開始一對一的查經，從耶穌生平，再讀到舊約聖經的偉人亞伯拉罕、以撒、雅各……。我們每週一次，除了生病、出國，他從不缺席，一點一點讀，一直讀到他中風住院。

在主面前，郝伯伯是柔軟的、謙卑的。在千萬人前侃侃而談似乎無所畏懼的他，當我問到是否可以公開談談信主的心路歷程，他卻靦腆地說：「我沒有這個勇氣。」但他提到，自己曾經槍林彈雨，多次與死亡擦身而過，被砲彈碎片擊中，卻毫髮無傷，只在腦子裡留下一個彈片，「原來神一直在保護我」。他總結一生中許多過去以為幸運巧合的事，「如今才知道一切都是神的安排」。

這兩天新聞對郝伯伯一生的豐功偉業寫了許多，我有幸作為他生命最後一段信仰之旅的陪伴者，就在此為他補記這一段在世人眼中或許不重要，在神眼中卻是最美好的生命篇章。

（編註：非常感謝本文作者任孝琦姊妹讓我們轉載這篇感人的見證。）

許牧師：今年3月30日，郝伯伯將軍101歲在台北過世。不久後，我收到王蕙鶯姊妹傳來這篇見證，讀了很受感動。不僅得知郝伯伯將軍已在99歲受浸歸主，且是在任姊妹悉心「陪讀」之下，結出如此生命的果子。此刻我們教會正在積極籌備「門訓種子班」，這篇見證就是最好的事例。求神在我們教會也興起「愛神愛人」忠心事奉主的同工，結出許多生命的美果。

2020年度主題

愛神愛人

六月份經文

光明所結的果子，就是  
一切良善，公義，誠實。

（以弗所書 5:9）

## 黃素貞姐妹生平追述

黃素貞姐妹於1954年4月15日出生於嘉義市。父親黃吳足，母親黃秉，家中共有七個孩子，在台灣鄉下長大。素貞每次憶起兒時窮苦的生活，總是唸唸不忘當年她和弟弟們如何去養豬場刮些豬油，拿回家做炒菜油，或是去農場撿拾遺留的地瓜。他們經常餓著肚子等母親回家，一同分享每天唯一的一頓飯。她記得最快樂的時候，莫過於父親給她零用錢買糖果，或者給她一個蘋果，讓她握在手裏那種冰涼的感覺。當年的生活雖是如此的窮困寒酸，但她講這些事的時候總是帶著微笑，因為她與家人一同度過的那些日子，都是充滿了相愛和歡樂，是一段全家相聚的純真歲月。

大家都知道素貞為人處事總是全心全意，一絲不苟。不論是做為妻子，教會會員，朋友，母親，姐妹，或者女兒，每個角色她都追求盡善盡美。1978年結婚時，她渴望擁有一個生活美滿的家庭。然而事與願違，婚姻帶給她許多難處。1983年大女兒Angel出生後不久，丈夫逃避婚姻，去了美國，使素貞陷入經濟和獨自撫養嬰兒的困境。後來素貞為了尋找丈夫，使家庭團聚，移民到了美國。她放棄了原有的安全保障，在美國重新開始新的一頁。1989年，小女兒Joann加入了這個家庭，那時素貞多麼希望婚姻可以破鏡重圓。無奈由於丈夫的不忠，並再次離家而導致令人心碎的離婚，迫使素貞僅靠著微薄的錢財，獨自挑起持家的重任。在那段時間裏，她從朋友們，教會的弟兄姐妹那裏，得到了強力的支柱，並因著自己堅定的信仰，於

1997年11月13日在谷區國語浸信會受浸歸主。可是，長期精神和經濟上的壓力至終影響了她的健康，導致了病痛和手術，及至癌症。重述這段過去，並不是要博取同情，而是敬佩素貞的堅毅和努力。她定意做一個偉大的母親，以無比的信心來面對世上一切的挑戰。她靠著有限的財力和不流利的英語，克服了自己的痛苦，撫養孩子們成為堅強且有成就的女性。她一直鼓勵女兒們要追求自己的夢想，不斷進步。

素貞的一生，遭遇過許多艱辛困苦，但她始終保持積極正面的態度，總是盡力帶給周圍的人光明、歡笑和希望。她生命中受到許多貴人啟發，她必定也觸動過一些人的心靈。儘管經歷了離婚和病痛的悲劇，素貞一直都全心奉獻和專注做醒。她將自己放在神的手中，耐心地等待神的擁抱，以尊嚴和勇氣面對生活中的挑戰。她熱愛每一位熟識的人，熱愛在台灣和家人。更重要的是，她是神所愛的。

素貞留給人的印象是端莊和優雅，翻閱她往日的照片，使人不禁讚賞她穿著的時尚和品味！在人們的心中，她是如此的美麗和完善。素貞雖然離開了，她卻帶著微笑去見主面。她回到天家乃是好得無比的喜樂，洗淨了她在世上一切的憂傷。

### 懷念母親

Joann

媽媽竭盡全力撫養我們姐妹。她重視我們的需求，遠超過她自己。她希望我們好好長大，才能照顧自己和彼此照顧。她對我們很嚴格，凡事都要求完美，即使成績是A- 也不行，她勉勵

我們要做到最好。她母愛的表達不是擁抱和親吻，而是流血、流汗和流淚，以確保我們現在和將來都不會挨餓。

媽媽在中文學校教書時，經常要我幫她在她課堂上用的掛圖中加上插畫。每週我會幫她把教科書中的圖案加進她要用的掛圖上。如果插畫的效果不佳，她就要我重做，她認為這些插畫很重要，可以鼓勵學生上課時多參與和互動，教學就能活潑生動。我每週都會看著媽媽認真地準備教材和教學計劃，她最高興的莫過於談論她的學生如何愛她，家長如何稱讚她的用心。我能夠這樣陪伴她，並在她教學的工作上有點貢獻，使我深以為榮。藉著觀察她的教學，我學到了為人處世的職業道德，她真是一個傑出的榜樣。我母親追求完美的品格已深植於我心中，無論我將來在那裏，這種品格已經永遠成為我生命的一部分。我今天在職業上的成就，乃因渴望立志要超越別人的期望，這個特質是只有她才能教我的。

我的母親不僅是一個傑出的榜樣，還是一個英雄。記得我小時候家中失火，母親先確保我們姐妹安全後，自己拿著一根花園水管奮力救火，要保住屋子不被火摧毀。她盡力在消防員趕到之前控制了火勢。她在醫院裏住了幾天，雙手被破損的窗戶割傷而縫了幾針。我記得姐姐和我很想念她，天天巴望著她回家。我永遠不會忘記那熊熊大火的呼嘯，窗戶破裂的響聲，看著她奮力要守住家園，而這個家是我牙牙學語和蹣跚學步的地方。

在我的一生中，我親眼目睹了媽媽

克服了許多困苦，從失去她自己的母親，火災肆虐我們童年的家，致命的離婚，接踵而至的病痛，直到奪走她生命的癌症。媽媽在逆境中展現的毅力，對我們所有人都是一個功課，更是珍貴的遺產，我們當持續的養成這種人格特質。她曾挽救過生命，激勵過人心，帶歡笑給周圍的人，真誠的對待朋友，在信仰上盡心竭力。最重要的是，她深愛著我們。

## 懷念母親

Angel

我努力地想找一件可以紀念母親的事蹟來寫這篇悼文，但是文字怎能充分描述她的一生？她的堅毅、關懷、誠實、美麗、聰明、忠實，是數算不盡的。對我來說，她就是一切美好的總和，她以恩慈和寬容克服每一個逆境，我真想能夠效法她。

我們姐妹最近在篩選舊照片時，常常沉緬於往事裏。我意識到時光飛逝，錯過許多向她感謝的機會，未及感謝她一貫的支持和愛心，我們總以為母親永遠會在我們身邊。從這些照片中，我看到她燦爛的笑容，親切的眼神，看著我們成長。是她的雙手和擁抱，支持著我度過人生的起起伏伏。從學習騎自行車到上學的第一天，她都在我身旁。受欺時，她勸告我；成績好時，她大肆慶祝；不管我喜歡不喜歡，她總在我身旁。如果我成績是B，她在身旁告訴我要努力得A。她竭力追求完美，激勵他人也當盡力而為。如果我想打個電話給班上一個我喜歡的男孩，她也在身旁！如果我上課不專心，傳紙條給同學，那麼她會找到我書包裏

的紙條！直到今天，我都不知道她怎麼知道我有壞主意，這種事應該只有做媽媽的才懂。她真是最了不起的媽媽。

當我要離家去上醫學院時，明知我們會分別數年，但她支持我的夢想，擁抱著我與我道別。記得我曾凌晨三點從紐約打電話給她，因為我恐懼痛哭，擔心考試準備不充分，她就在那裏為我祈禱，一直在我身旁。誠如你們所知，我媽媽的祈禱是最棒的祈禱。

回顧照片時，想起我小時候一個幼稚的睡前習慣。我那時睡在母親旁邊的床上，每天晚上要嘛就是要握住她的手，要嘛就是要她拍我的背，直到我入睡。這樣說好像沒什麼大不了，但我沒有告訴您的是，我會故意強迫自己不睡，而要她的手一直握著我或是拍著我的背，越久越好。如果拍打的節奏因她睡著而減慢了，我就翻來覆去弄出聲音，她就會馬上醒來，繼續的拍我入睡。當她以為我睡著了，慢慢將她的手移開想自己去睡時，我就會醒來，又緊緊握住她的手。這個長達數小時的過程周而復始。如今想來，我覺得每天晚上重覆這件事簡直是一種折磨，她的手必定都麻木了，因為我們保持同一姿勢會有幾個小時之久。我不記得什麼時候才擺脫了這種睡前的習慣，但她從未不耐煩的質問我，她的愛是永無止境的。我確信很多人也都感受過她的愛，她溫暖的微笑，她爽朗的笑聲，她安慰的擁抱。她是真誠而又大方地與人分享她的愛。

我盼望追念這些事，能激發大家真心誠意地生活，做最好的自己，充滿喜樂，擁抱我們所愛的人，無條件地

彼此相愛和互相扶持，始終保持良善、忍耐、真誠、寬容和感恩。母親就是這樣過了一生，我想她也希望我們所有人都能這樣。

## 懷念黃素貞姐妹

吳卓妙敏姐妹

黃素貞姐妹，Angel和Joann的慈母，我們主內親愛的肢體，已蒙神恩召、安息主懷了。歲月荏苒、流年似錦、一份相聚、幾度春秋；只言片語，無法訴盡我對素貞姐妹的回憶。

素貞姐妹於1997年進入谷區國語浸信會，同年受浸歸主。她追求生命成長，熱心服事教會。2007年接任東區團契主席，陸續服事團契5年餘。素貞做事認真負責，而且頗具活力，她想方設法帶領團契，力求大家生命成長。她一絲不苟地安排聚會內容，整理團契詩本，每逢教會活動如背經、獻詩等，素貞都事無鉅細，盡力做好準備工作。自己更是帶頭參與，積極鼓勵帶動弟兄姐妹參與配合。東區團契每次聚會時，素貞都先安排誦讀教會每月經文和一則詩篇，她再作回應與分享，幫助弟兄姐妹深刻理解所念經文的含義及亮光。每週不輟、從無停頓。我們何曾忘記素貞手中厚厚的文件夾，記錄了她在主裡所盡的功夫和心志！

2018年，素貞姐妹始覺身體不適，經診斷為肺癌。她只能暫別所愛的團契和教會，在家修養治療。素貞衷心愛主，也蒙主憐恤，整整3年的治療過程非常平安，沒有明顯的不良反應。神也為她預備了貼身醫生女兒，Angel，時刻照顧。及至今年初，素貞搬家後，換了一家醫院，病情逐漸加重。在此期間，她仍然緊緊倚靠神，在病痛中，和弟兄姐妹一起禱告，

經歷神的同在。在最後的時刻、素貞的心情無法完全平靜，不知道如何行。這時，神差遣許牧師來到她身旁，用神的話安慰她：“你們心裡不要憂愁，你們信神，也當信我。在我父的家裡有許多住處；若是沒有，我就早已告訴你們了。我去原是為你們預備地方去。我若去為你們預備了地方，就必再來接你們到我那裡去；我在哪裡，叫你們也在那裡。”（約翰福音14章13節）神的話大有能力，素貞認真聽進去了，她預備己心、迎見主面。素貞親自與許牧師、師母和女兒們討論、安排自己的後事。在此，我要特別提及她臨終前所做的幾件事，使我深受感動。

1、素貞在聖靈的光照下，為著以往對弟兄姐妹的虧欠，悔改認罪。

2、她臨終前仍然牽掛教會，為神家的需要做了最後一次奉獻。

3、息勞歸主前的星期五，藉著電話，素貞最後一次參加了東區團契，不僅與弟兄姐妹道別，而且勉勵大家：“你們要彼此相愛，禱告再禱告”，雖然在網路上，但她的聲音清晰洪亮，有從神而來的力量扶持她，也激勵弟兄姐妹們，聽者無不動容。

4、她在病痛中，心轉向神，在身體極度不適的時候，就與弟兄姐妹禱告，靠著禱告，行完在地上的日子。

素貞姐妹，何等蒙恩，臨終前有女兒、女婿們日夜陪伴左右，後事安排異常順利，絲毫不錯、分秒未差。她在家人和牧長及弟兄姊妹們的圍繞、安慰中，於5月5日傍晚安然見主，魂歸天家。

月有圓缺明暗，世間情同；  
人有悲歡離合，主恩常現；  
萬事縱然變幻，由主帶領；  
生死皆有定時，主愛永恆！

親愛的素貞姐妹，我們天上再見！

## 懷念素貞

郭美秀姐妹

素貞和我從陌生人成為好朋友，成為主裏的姊妹，更是成為主裏的同工。感謝天父精心設計安排。也感謝親愛的主耶穌救贖的大恩。

三十多年前由於孩子的關係我認識了素貞。她持家整潔，雅緻，凡事井然有序。為人爽直，執著，堅強又能幹。照顧我的孩子如同自己的孩子。

孩子慢慢長大，我們各自為家庭奔波勞碌。相聚隨之減少，但仍藉著電話分享彼此家庭的生活點滴。那些年間素貞面對著家庭極大的挑戰和心靈的創傷，實非人能幫助。

1997年我信主了！我迫不及待的想告訴素貞，有一個地方 - 教會，有一位真神 - 耶穌基督，能帶給她幫助，帶給她安慰！因為素貞實在太痛苦了！

記得有一天我下班的途中我打電話邀請她到東區團契聚會。說時遲，那時快，素貞也正好要打電話給我。她一拿起電話，竟然是我。這個巧合給她極大的震動。我告訴她我要領詩歌，她聽成我要唱歌，所以她理所當然的要來捧場。就這樣她踏進了東區團契，也走進了教會。她也信主了！同年受浸歸在主的名下。聖經詩篇84:3說：

“萬軍之耶和華 - 我的王，我的神啊，在你祭壇那裏，麻雀為自己找着房屋，燕子為自己找着菀雛之窩。”素貞也在這永生神的教會，找到了她屬靈的家。感謝天父的預備。

這些年來我，弟兄姊妹都親眼目睹她在真理上的追求長進，在服事主耶穌的事上忠心又專心。主耶穌改變了

她的生命！擦乾了她的眼淚，為她披上喜樂！她成了一位有見證，有影響力的基督徒。感謝讚美主！

2020年2月我從台灣回來素貞從醫院打電話給我，說她情形大不如以前。以後她打電話給我的次數增多，我可以從她電話中的聲音，直覺到她身體的痛和折磨。多半時間，我們的交談彷彿雞同鴨講，她說得極其吃力，我聽得斷斷續續。但我們還是一起唱詩禱告。

四月底，有一天半夜她打電話給我，我直覺的想到她是否要吃藥？還是下床？我就問她，你旁邊有人嗎？她口齒清晰的告訴我，我的主耶穌在我的旁邊！我想起她喜歡的詩歌「握手」其中的歌詞：〈踏上十字架的道路，我的心絕不後悔，縱然道路曲折難行，我的腳步不會後退。走在十字架的道路，我的腳蹤何等佳美，有時失望悄悄落淚，耶穌是我力量安慰。〉素貞，所信的道你已經守住了！為你感謝主！

這些年來，她身體經歷多次的手術！當我們促膝分享主愛，她總是把肚皮給我看，一道一道的疤痕，而每一道疤痕都有主的奇異恩典和作為！她談論時臉上的榮光和喜樂，彷彿一位身經百戰的勇士，正訴說她難忘的戰績。素貞，那美好的仗你已經打過了！為你感謝主！

有次電話中我告訴她，每次開車經過她以前住的家附近，我就非常想念她！她說她好像一位流浪者，搬了好幾次家！我記憶沒錯她應該是搬了六次家！她不愛旅行，喜歡庭院的園藝和家裡的佈置。她跑最多的路程應該是從家裡到教會！素貞，當跑的路你已經跑盡了！為你感謝主！

如今你不用再搬家了！親愛的主耶穌賜你公義的冠冕，為你預備了天上

永恆的家！那裏神要擦去你一切的眼淚，不再有死亡，也不再有悲哀，哭號，疼痛，因為以前的事都過去了！素貞，再見了！我們在天上永恆的家再見面！

## 結識素貞

王佐治弟兄

2014年年終，接到教會通知，要我籌備組織2015年受難節聚會。由於是第一次，對籌組教會活動毫無經驗，對著教會開列的組員名單發呆，因為大部分的人都不認識，不知從何著手。照著名單一個一個去結識邀請。名單中有一位是黃素貞，經人介紹，直接找到她，邀請她參加小組的碰頭會。

不料素貞不願意參加，推說自己身體不好，健康狀況很差，不宜參加活動。我心涼了一下，為尚未成型的工作小組默默擔憂。

出乎意料，首次會議素貞竟然出席了。她不僅出席會議，還把二個星期中她自己的思考和她在網路上搜索的結果，給大家做了匯報。二個星期來素貞真是化了不少時間，做了不少功課。在第一次碰頭會中，她把在網上找到的短片《苦路十四處》提出來，供大家討論參考。由於素貞事前所化的功夫，第一次會議很快取得了共識和進展，大家一致同意按照《苦路十四處》的構想，來開展我們未來的工作。作為小組召集人，看到工作向前推進，心中甚是欣慰。使我更為驚異的是，素貞不但提供了意見，她還在會議之前把《苦路十四處》的短片用文字整理了出來，當場提供給大家。她的文字資料，為同工後來改寫劇本提供了極大的方便。

籌備小組的工作歷時三個月，2015年受難節聚會以《苦路十四處》為主

軸的活動，使會眾再次回顧了耶穌為拯救世界所受的鞭傷和痛苦。

從初次相識，素貞給我的軟釘子，到以後每次會議中素貞的積極參與，使我看到了一位認真負責，少說多做，愛教會愛眾人的基督徒的榜樣。素貞給我留下的印象深深留在我的腦海，一位鮮活的姐妹。主把她接走了，但她仍活在我的心中。

### 片言隻語憶素貞

是的，我們東區團契失去了這樣一位可愛又特別愛主的姐妹，我們整個團契的弟兄姊妹心裏都非常難過，真的是萬般的不捨。

素貞姐每次在我們團契聚會時候的一幕一幕，一直浮現在眼前。2009年我初到美國，第一次走進教會東區團契，就是素貞姐熱情地接待我的。她對我的愛、對我的關心，讓我時刻難忘。她對主的愛、對主的忠心、認真的服事，也是我們學習的榜樣。在以前每次東區團契聚會的時候，我們都非常享受她的服事。但這一切都已成為過去，我們真是很懷念她，也特別感謝她為我們團契所做的一切！雖然她現在離開了我們，但是我們堅信將來在天家，我們還會與她再相見。我們親愛的素貞姐，我們東區團契的弟兄姐妹們，永遠的愛你！想念你！

也真是感謝讚美主！在五月一日週五晚上聚會的時候，在吳大姐的提議下，美秀姐電話聯絡了素貞姐。大概有半個多小時的時間，素貞姐都和我們在一起聚會。我們東區當時在線聚會，每一位弟兄姐妹都和素貞姐姐說了話。當時聽到素貞姐的聲音還是這麼洪亮，那麼的好聽。根本沒有感覺

到她喘不上來氣，也沒有感覺到她咳嗽，一直都這麼好。

素貞姐於五月五日被主接去。真想不到，那次聚會就是她跟我們每個人的最後告別。心裏實在太難受了！

求主親自安慰素貞姐的女兒，也親自安慰我們每個人。主的恩典夠我們用。

（齊曉麗姐妹）

知道素貞姐妹去了那好得無比的地方，心中仍有太多的不舍！腦子裏一直在回放她搬家去Irvine之前到教會來跟大家告別時的音容笑貌，以及我們在一起服事的美好時光……

今天素貞姐妹已卸下了地上的勞苦，安息主懷。感恩許牧師，許師母，美秀姐妹，吳媽媽以及素貞姊妹的女兒在她最後的時刻陪伴在她的身旁。

求主親自安慰她的家人和朋友們。

（潘海燕姐妹）

那美好的仗，素貞姊妹已經打過了；

該跑的路程，她已經跑盡了；

當守的信仰，她已經持守了！

如今安息主懷，願神親自安慰她的家人。

（朱夢梅姐妹）

素貞姐妹息了地上的勞苦，在天父的懷抱中得享安息！

家人難免離別的不捨和痛苦，

求神安慰的靈與家人同在！

（于秀杰姐妹）

感念素貞姊妹曾參與教會成人主日學的事奉，她盡心竭力為主擺上的認真態度，讓人感動。忠心又良善的素貞回到主的懷抱，不再有痛苦。也祈求主

賜下安慰和盼望給她的家人。

(李麗莉姐妹)

大約兩三年前，在教會感恩節的聚會中，東區團契出了一個節目。在又歌又舞的人群中，有一位姐妹站在顯要的位置，帶領着團契。這位姐妹又唱又跳地讚美，非常投入，給人留下深刻的印象。現在才知道，那位帶領人就是素貞姐妹。感恩許牧師、師母等在最後時刻都陪伴在她身旁。也求主安慰她的家人。

(王耐雪姐妹)

與素貞姐妹雖然接觸不多，但她爽朗的笑聲、雷厲風行的為主做工的風格，永遠留在了心中。而今她息了世上的勞苦，住在耶和華的殿中，那是我們美好的家園，相約在主裏。

也求主安慰的靈與素貞姐妹的女兒們同在。

(李維躍姐妹)

素貞是在主裏重生的基督徒。20多年前，美秀推薦她來中文學校教課。她教學極為認真，幼教經驗豐富。孩子們學習注音符號的成效顯著。她後來參加教會，受洗後勤於讀經禱告，服事東區團契，都是盡心盡意。如今她在主裏安息，主再來時，將要賜下榮耀的身體復活，與主在新天新地的永恆裏同在。

親愛的素貞姐妹，我們天家再見！

(叢抒凡姐妹)

親愛的素貞姐，此時此刻，請讓我在大洋的彼岸再跟您說幾句話吧。真是感謝讚美神！賜給我這樣一位好姐姐，透過您對我的愛，讓我真實的感受到神對我的愛。在我第一次走進東區團契時，就被您那散發著主馨香的氣質所深深的吸引，也讓我感受到團契的生活是何等的美好和寶貴，以致於讓我倍感珍惜團契聚會。我不會忘記，每次聚會時，您都會拖個拉桿箱來，提前為我們擺好桌椅，放好詩歌本。我更不會忘記，聚會結束後，您還經常送我回家，您那樣雷厲風行的工作作風，愛主愛弟兄姊妹的心，以及服侍弟兄姊妹們的認真、細緻，這一切都將會永遠記在我的心中。我們所信的這位是又真又活的神！是守約施慈愛的神！也記念您為主所做的一切，當您打完了那美好的仗，跑完了該跑的路程，持守了當守的信仰。主就那樣平靜安穩地把您抱在祂的懷中，真是感謝讚美主！又一次讓我們見證了神的奇妙作為！親愛的素貞姐，我們記住您的囑託，東區的弟兄姐妹們，會更加的彼此相愛，相互守望，我們將永遠懷念您！最後千言萬語彙成一句話，就是：親愛的素貞姐，我們愛您！將來在天家我們再相見！ 曉麗敬上

(齊曉麗姐妹)



谷區國語浸信會

Mandarin Baptist Church of San Fernando Valley

9124 Zelzah Ave. Northridge, CA 91325

Tel: (818) 727-2220

Website: www.mbcsv.org